

Municipio Roma XII Consulta Istituti Comprensivi Via Fabiola, 14 Delibera n. 27/2021 consultaicmunicipio12@gmail.com

Alle/Ai componenti dell'Assemblea

Al Presidente del Municipio Roma XII

presidenza.mun12@comune.roma.it

Al Consiglio del Municipio Roma XII

consiglio.mun12@comune.roma.it

All'Assessora alle Politiche Educative e Scolastiche del Municipio Roma XII

mariastella.squillace@comune.roma.it

Al Presidente della Commissione Politiche Educative e Scolastiche del Municipio Roma XII

francesco.dicarlo.ext@comune.roma.it

Al Presidente della Commissione Politiche Sociali del Municipio Roma XII

alessandro.alongi@comune.roma.it

Alla Direzione Socio Educativa del Municipio Roma XII

direzionesocioeducativa.mun12@comune.roma.it

Al Direttivo della Consulta DI del Municipio Roma XII

consultadisabilita.mun12@gmail.com

Ai Dirigenti Scolastici degli Istituti Comprensivi Municipio Roma XII

Ai Consigli di Istituto degli Istituti Comprensivi Municipio Roma XII

Oggetto: Convocazione dell'Assemblea della Consulta Istituti Comprensivi del Municipio Roma XII

Le SS.LL. sono invitate all'Assemblea della Consulta I.C. del Municipio Roma XII, che si terrà il giorno **martedì 25 Febbraio 2025**, dalle ore 16:00 alle ore 18:00 presso l'Aula Consiliare 'Caduti del Forte Bravetta', Via Fabiola 14, con il seguente ordine del giorno:

- 1. Benvenuto alle/ai nuove/i iscritte/i;
- 2. Elezioni di Presidente, Vice Presidente e Segretario della Consulta Istituti Comprensivi;
- 3. Tema Educazione/Salute Digitale a cura del Gruppo di Lavoro 'Benessere a Scuola' programmazione incontri presso gli I.C. e partecipazione al tavolo tematico del Municipio XII (fascia 0-6);
- 4. Gruppo di Lavoro 'Orientamento, Inclusione e Dispersione Scolastica' Aggiornamenti e programmazione.

Si fa presente che, come da Regolamento, possono assistere alla riunione tutte/i coloro che, con preavviso di almeno 24h, ne diano comunicazione alla mail consultaicmunicipio12@qmail.com.

Informazioni sulla Consulta: Roma Capitale | Sito Istituzionale | Consulta Municipale Scuola I.C. 12

Roma, 17 Febbraio 2025

La Presidente Valentina Ronco

Valentruak